
ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА ІННОВАЦІЙНИХ ПІДХОДІВ В ОСВІТІ 

 

Сучасний розвиток інженерно-педагогічної освіти базується на застосуванні новітніх 

технологій, які формують інноваційний потенціал учасників освітнього процесу. В цих 

умовах особливого значення набувають питання інформаційного забезпечення їх діяльності 

на рівні світових вимог.  

Координацію цих процесів в інженерно-педагогічній освіті певною мірою здійснює 

створена на базі Української інженерно-педагогічної академії (УІПА) в 1995 році Спільна з 

Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих АПН України науково-дослідна 

лабораторія з проблем інженерно-педагогічної освіти. У 2009 році при лабораторії було 

створено інноваційно-методичну групу, метою діяльності якої є проведення науково-

дослідної роботи з вивчення стану інноваційних процесів в інженерно-педагогічних 

закладах освіти та розробка заходів з активізації інноваційної діяльності в них. До 

інформаційного супроводу науково-дослідної роботи лабораторії активно залучається 

Наукова бібліотека академії. Бібліотечні фахівці не тільки вивчають ринок інформаційних 

ресурсів, а й приділяють значну увагу багатоаспектному аналізу інформаційних потреб 

користувачів, всебічному вивченню використання ними первинної інформації та створення 

вторинної. Реалізуючи інноваційну модель свого функціонування, Наукова бібліотека УІПА 

трансформується нині в сучасний науково-інформаційний центр, який відповідає світовим 

стандартам підтримки освіти і науки та здійснює   науково-інформаційну діяльність.  

Активізуючи й модернізуючи роботу в цьому напрямку, бібліотека  спрямовує її на 

повноцінне інформаційне забезпечення інженерно-педагогічної науки і освіти через 

надання інформаційної підтримки основним напрямкам наукових досліджень лабораторії з 

питань  стратегії та методології розвитку інженерно-педагогічної освіти в нових соціально-

економічних умовах, удосконалення її змісту, професійного становлення особистості 

майбутнього інженера-педагога на основі інноваційних педагогічних технологій. 

Для надання інформаційної підтримки інженерно-педагогічній підготовці спеціалістів 

фахівці бібліотеки створюють вторинний інформаційний ресурс у вигляді бібліографічних 

покажчиків, списків літератури науково-допоміжного та рекомендаційного характеру. 

Запропонований список літератури  з тематики «Інновації в освіті», підготовлений 

співробітниками Наукової бібліотеки УІПА, містить статті зі збірників і періодичних 

видань України та  Росії, що були видані впродовж 2009 і початку 2010 років. Сподіваємося, 

що представлений матеріал надасть можливість науковцям, педагогам, аспірантам, 

студентам розширити знання з  цього напрямку. Представлену інформацію розміщено на 

сайті бібліотеки (http://library.uipa.kharkov.ua) в розділі «Фахівцеві з професійної освіти» 

Започатковуючи серію публікацій з питань інноватизації освітянських процесів, ми 

сподіваємося на плідну співпрацю з читачами нашого видання. 
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